

Цветаева М И

09.10.2016

ЦВЕТАЕВУ ПОМЕСТИЛИ В ТАРУСЕ

Празднование дня рождения Марины Цветаевой в Тарусе отмечено открытием нового памятника поэту. Изваяние работы скульптора Владимира Соскиева и архитектора Бориса Мессерера установлено в городском парке. С Тарусой многое связывало Марину Ивановну еще с детских лет.

В канун знаменательной даты 8 октября тарусский музей семьи Цветаевых по традиции организует литературный праздник. В его рамках объявляют имена лауреатов премии, учрежденной губернатором Калужской области для местных писателей и поэтов, а главное — проводятся Цветаевские



чтения и музыкальные вечера. В нынешнем году в культурных мероприятиях выразили желание участвовать народная артистка России Татьяна Конохова, певица, лауреат национальной премии «Надежда России» Ирина Разумихина, а также артисты театра «Школа современной пьесы», представившие композицию «Городской романс», где звучали стихи как Цветаевой, так и ее кумира Пушкина.

Гостями праздника были рады стать поэтесса Белла Ахмадулина, писатель Андрей Битов и другие деятели культуры. Литераторы и поклонники поэзии почтили память Цветаевой на берегу Оки у камня, установленного на месте, где, по устному завещанию поэта, она хотела быть похоронена.

2016 г. 8 октября - 2006-09-01-Солс